



Голові Правління
Інтернет Асоціації України
О. ФЕДІЄНКО
вул. О.Гончара, 15/3, офіс 22,
м. Київ, 04053
dir@inau.ua

Про розгляд запиту
на отримання публічної інформації

Комунальним підприємством "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва" Ваш запит від 05.02.2019 № 13 на отримання публічної інформації щодо порушених в ньому питань опрацьовано.

Повідомляємо, що Комунальне підприємство "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва" (надалі - КП "Керуюча компанія") було створено на підставі рішення Київської міської ради від 09.10.2014 № 270/270 "Про удосконалення структури управління житлово-комунальним господарством міста Києва", з метою посилення ефективності управління майном комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Згідно з п. 2.2.1., 2.2.2., 2.2.17 та 2.2.18 Статуту КП "Керуюча компанія", предметом діяльності підприємства є надання послуг з утримання будинків, споруд і прибудинкових територій, яке в тому числі, включає в себе: належне утримання та обслуговування житлового фонду.

На підставі Розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 30.01.2015 № 48 "Про закріплення на праві господарського відання за комунальному підприємству "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва" майна" було передано житловий та нежитловий фонд комунальної власності, що перебуває в управлінні Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Станом на 14.02.2019 в господарському віданні комунального підприємства "Керуюча компанія" перебуває 535 житлових будинків.

Структурними підрозділами підприємства здійснюється обслуговування внутрішньобудинкових інженерних мереж централізованого тепло-водо постачання, каналізаційних та електричних мереж до окремих приміщень (квартир) житлових будинків.

Також повідомляємо, що комунальним підприємством укладено договір про встановлення сервіту лише з ПАТ "Київстар".

В.о. головного інженера

Михайло КОВАЛЕНКО